

浙江

我省出台家禽业扶持政策 补助标准肉鸡1元蛋鸡2元

(来源：浙江在线)今年4月以来，我省发生人感染H7N9禽流感病例，并在活禽市场检出H7N9禽流感病毒。受其影响，消费者谈禽色变，养殖户为禽所困。为保护家禽养殖户利益，努力稳定家禽生产，按照企业和农户生产自救与政府适当扶持相结合的原则，浙江省就积极应对H7N9禽流感、扶持家禽业持续健康发展下发有关通知。通知规定财政对2013年3月底存栏肉鸡肉鸭1万只以上、蛋鸡蛋鸭2000只以上、鹅1000只以上、产蛋鸡3000对以上、鹌鹑5万只以上的养殖场给予一次性补助。补助标准为每只肉鸡肉鸭1元、蛋鸡蛋鸭2元、鹅2元、产蛋鸡1元、鹌鹑0.2元。省和县财政1:1承担。小于此规模的养殖场的补助政策由各市、县(市、区)研究制定。另外，通知还从保护种禽企业生产能力和家禽品种资源、鼓励禽类加工销售农业龙头企业等收购、加工压榨家禽，对因H7N9禽流感核酸检测阳性扑杀禽类动物造成的养殖户损失给予补助，促进禽产品市场正常流通，积极推进家禽定点屠宰和禽产品集中配送制度，科学引导消费，维护产销稳定等方面进行了规定。

代购成有害生物入境新渠道

(来源：新华网)随着对外贸易的增长，以及国外旅游、海外代购的兴起，一些有害生物也因此获得了更多的“迁徙”途径。去年，浙江检验检疫局截获有害生物900多种11000余次，为历年之最。截获最多的检疫有害生物是假高粱(及其杂交种)，共截获167次。而首次截获的物种有红火蚁、高贵的木蠹、里夫丝剑线虫、葡萄茎枯病菌、扁齿小蠹和大豆拟茎点种腐病菌。浙江检验检疫局的相关负责人告诉记者，去年截获有害生物首破万次大关，主要是我国进口贸易增长很快，进口货物量每年都在增长。入境旅客携带物和邮递寄物携带有害生物的问题也比较突出，口岸把关压力很大。

我省旅游景点停止鸟类观赏表演活动

(来源：浙江在线)自4月17日起，浙江全省已经暂停了野生鸟类及其产品交易、野生动物园等旅游景点也已经停止了鸟类观赏、展览及表演活动。自4月17日起，全省暂停出售、收购野生鸟类及其产品活动；暂停受理鸟类驯养繁殖、经营利用以及运输等行政许可申请；暂停野生动物园、动物园及观赏野生动物旅游景点等有关鸟类观赏、展览及表演活动。林业主管部门还将组织国家级、省级监测站开展野生鸟类携带H7N9禽流感病毒采样、溯源排查工作，以全面准确掌握野鸟带毒状况，科学评判传播风险。同时还将协调公安、工商等部门组成专门检查组，开展鸟类资源保护执法检查，严厉打击乱捕滥猎、违法运输和经营野生鸟类的行为。

杭城一个月查处七千起“中国式过马路”

(来源：浙江在线)自3月7日启动“风暴行动”整治工作以来，杭州交警现场查处“8+2”类违法行为9.5万起，其中在10条重点道路查处4.9万起。这一次，杭州交警再度启动“风暴2号”行动，重点对“中国式过马路”和机动车违章进行整治。这次的整治行动，交警部门还增加了技术手段，比如增加了配有文字说明的LED显示灯、路口设置曝光台。杭州公安局交通警察局副局长阎浩称，今明两天，杭州交警将全警上路，全力以赴掀起整治风暴。经过这次整治，努力使“红灯不越线”打造成为与“礼让斑马线”齐名的杭州交警品牌。

北京

世界最大涂鸦“墙”落户北京园博园

(来源：北京日报)刷一笔蓝色，是晴朗的天空；刷一笔绿色，是辽阔的大草原；几笔深黄，几笔浅黄，是一长列鹿母子。一会儿工夫，在画师笔下，突兀的铁路桥墩，变身广袤的非洲草原，与远处的河、远处的山，融为一体。4月15日，北京园博园举办创意涂鸦活动。园博园北部的京原线、西长线两条铁路线上的18个桥墩，成了画布，来自全国各地的涂鸦爱好者们以“我的梦 北京梦 中国梦”为主题，展开创作。据介绍，这些大桥墩，高达8米，当天涂鸦活动的创作面积达2600平方米，远超过上海汶水路1000平方米的“世界最大的单一主题涂鸦墙”，这里将成为园博园一道独特的风景，和园里的场馆、展馆一起，迎接来自世界各地的游客。

青海

青海湖发现旅居鸟种大斑啄木鸟 鸟类种类增至222种

(来源：青海日报)近日，青海湖景区发现一只尾羽及后头羽毛均为红色、背黑、下体淡褐色、羽翼上有明显白斑的鸟。经过详细的观察、记录，对照《中国野外鸟类手册》、《中国野鸟图鉴》和鸟类专家的鉴别后，确定这是一只雌性大斑啄木鸟。大斑啄木鸟是我国啄木鸟中最常见也是分布最广的鸟类，在青海省东部有少量种群分布，青海湖地区既不是这种鸟的分布地，也没有这种鸟栖息的适宜环境，此次在青海湖地区首次发现的大斑啄木鸟应属于迷鸟。这次所记录到的大斑啄木鸟，使青海湖地区鸟类种类增加到222种，14日，43种，现青海湖地区鸟类种数占青海省鸟类总数(292种1996年)的76%。

河南

郑州筹建中国姓氏博物馆 所有华人可寻迁徙路径

(来源：大河报)记者从3月16日召开的河南省姓氏文化研究会2013年会上获悉，“姓氏迁徙博物馆”项目已经经过专家论证，现进入选址阶段，不久的将来我们将在郑州看到一座中国姓氏博物馆。河南是中华文明的重要发祥地，姓氏文化资源丰富。据研究，在依人口数量多少排名的前300名大姓中，有176个起源于河南。古今姓氏中根在河南的有1834个，可以说当代华人的祖根大半在河南。姓氏文化是链接全球华人最便捷的纽带，由此应运而生的河南姓氏文化研究会自1995年成立以来，遵循研究宣传联谊建设的顺序，现已有孔姓、毛姓、杨姓、任姓、孙姓、王姓、连姓、皇甫姓、上官姓等二级学会22个。

湖北

社区警务新标准 居家遭入室行窃24小时内必回访

(来源：楚天都市报)社区警务怎样更方便居民?怎样让群众更有安全感?近日，武汉警方出台《社区民警工作标准实施细则》。《细则》要求，社区民警每天带安保队员巡查辖区重点部位，运用警务通随时、随地采集、录入、查询相关信息。建设“社区天网”，全市年内改造建设300个社区9000个监控探头，对老旧小区设封闭院落岗400个，更换修缮门栋单元门1万个，安装防攀爬套8万个。对现发入室窃案实行社区民警24小时内100%上门回访。

辽宁

沈阳计划3年内建300家“农民超市”

(来源：辽宁日报)流通环节多、产地不明确，使得不少菜市场不仅价格高，而且菜的质量也难让人放心。咋办?沈阳市建立了有地方特色的农副产品“农民超市”，既解决了居民买菜难、买菜贵的问题，也搭建了平台让种菜农民与城里的消费者直接见面，百姓买菜更放心了。据了解，沈阳市计划在3年内建300家“农民超市”。把最好的蔬菜、水果以及农产品以最快的速度、最低的价格流通到“农民超市”，既缓解了农民的销售难，也解决了市民的需求难。虽然“农民超市”的蔬菜价格低于市场价，但种菜农民依然收益颇丰。

中国航母“舰载机”亮相青岛



4月13日，中国首架“1比1”歼-15战斗机模型在青岛与游客见面。这架与真机大小完全相同的模型机身型巨大，犹如一只大鸟俯伏在展台上，令青岛军事迷兴奋不已。作为中国自主研发的首架舰载机，歼-15自问世以来一直备受中外关注。



加班族福音：办公桌变身单人床 内置小电视

不少上班族都有在办公室通宵达旦加班，或是留宿办公室的经历。为了让上班族能在办公室里好好休息，以便养精蓄锐继续在职场“作战”，一位希腊设计师制作了一张可以变身成单人床的办公桌。这张办公桌看起来与普通桌子没什么区别，但其面板下面其实藏了一块床垫。只要放下面板，办公桌就变成了一张单人床。除此之外，办公桌一端还安装了一部小电视，上班族们可以边看电视边入睡。

“百变猫咪秀”引爆网络模仿热潮

一组创意猫咪照片在网络上引起了热议，猫主人在硬纸板上画出形态各异的卡通形象，然后将猫咪的头掏空，让猫咪的头钻到洞中，一张张让人发笑的照片就这样诞生了。在这组照片中，猫咪们被主人“打扮”成了各种形象，其中一只猫变成了一个强壮的肌肉男，而另一只则像一个骑着扫把的女巫。一位主人自己心爱的猫咪设计了一套宇航员“装扮”，另一位主人则将自己的爱猫“打扮”成了经典的马里奥游戏角色——超级马里奥。照片被上传到网上后引起了更多的主人争先效仿，主人们纷纷利用纸板作画，将猫咪打扮成自己喜欢的造型，恐龙、忍者不乏其中，还有一只猫咪打扮成印第安纳琼斯风格，似乎正准备有所行动。

国际

美国 小镇规定穿垮裤罚款 民众质疑违宪

(来源：中国新闻网)美国路易斯安那州泰瑞镇禁止穿垮裤，违者要罚款。有人喊好，有人称违宪。挂在胯上的垮裤原来是犯人穿的。因为犯人不能系皮带，所以裤子都会往下掉。20世纪90年代，美国的嘻哈歌手开始穿垮裤，没想到风行了起来。不过，很多人却不能接受。美国总统奥巴马就说过，“兄弟”该把裤子往上拉。他说，不是每个人都想看“兄弟”的内裤，最起码他就不爱看。泰瑞镇代会最近无异议通过，在镇上穿垮裤第一次被逮罚款45美元，第二次罚款110美元，第三次不但要罚款，还要义务劳动16小时。不过，路易斯安那州的美国民权联盟却认为，禁垮裤违反了美国宪法第十四修正案。因为，穿什么是人民基本的自由。美国宪法第十四修正案说，政府不得剥夺公民生命、自由及财产权。

芬兰 误将普京列入嫌犯名单道歉

(来源：新华网)芬兰日前承认误将俄罗斯总统普京列入犯罪嫌疑人名录，芬兰内政部和警方为此发表声明向普京道歉。10日，芬兰商业电视台MTV3报道，普京为俄罗斯“夜狼”摩托车俱乐部成员颁奖后，他的名字于去年12月被芬兰国家调查局列入犯罪嫌疑人名录，理由是怀疑他与犯罪团伙有牵连。此事一经披露，芬兰内政部长及警方负责人立即作出回应，称普京被列入犯罪嫌疑人名录是一个没有任何依据的失误，并向普京致以诚挚的歉意。芬兰警方说，普京的名字已从名单中删除，当局正在调查失误发生的原因。

南非 男子身绑气球飞行6公里为曼德拉祈福

(来源：新华网)为了帮南非前总统曼德拉的健康祈福，南非一名男子，6号在身上绑上大约200个氦气球升空，从罗本岛飞往开普敦市。37岁的瓦兰斯要驾驶的，可不是普通的热气球，而是200个近1人高的彩色氦气球。由于气球只能带他飞上高空，没有前进的动力，他的飞行全程依赖风向和风速，让在场的人都为他捏了一把冷汗。向北的季风吹起，瓦兰斯身穿救生衣，从南非前总统曼德拉当年被囚禁的监狱所在地罗本岛成功升空。从罗本岛到目的地开普敦沿岸，距离6公里，他将上升至180多米的高空，期间只有两个滑翔伞伴随，为他提供导航和护航的双重保障。大约一个多小时后，他成功着陆在开普敦沿岸的橡皮艇上。他希望通过此次冒险活动筹得110万美元，在约翰内斯堡兴建以曼德拉命名的儿童医院。而就在他安全着陆的几个小时之后，曼德拉病情好转，于当天出院。

印度 第一美女曾嫁香蕉树 据称系为破克夫命

(来源：北京晨报)印度第一美女艾西瓦娅无疑是风光的，她被媒体评为“最具影响力人物”、“魅力女性”，也是国际影坛一名颇受瞩目的明星。然而，她的婚姻之路却不那么“平坦”，为了踏入豪门，她要嫁给一棵“香蕉树”来获得资格。1994年，21岁的艾西瓦娅在南非世界小姐选美比赛中一举夺魁。她的美貌引起轰动，很快被印度影视业巨头宝莱坞列入“造星”计划，事业发展如火如荼，并拥有众多忠实影迷。然而，在印度，据称绝色美女有克夫命，艾西瓦娅需要与一棵香蕉树举行婚礼，才可破除克夫命。历经周折，2007年4月20日，艾西瓦娅和丈夫巴克强的豪华婚礼终于举行。他们的婚礼被称为印度“世纪婚礼”。从恋爱到结婚，这一路多少坎坷，艾西瓦娅直言“不敢回想”。

社会

海军南海舰队4月17日上午 在钓鱼岛附近海域巡航

(来源：新华网)海军南海舰队远海训练编队4月17日上午在钓鱼岛附近海域进行巡航。记者在导弹驱逐舰兰州舰上看到，钓鱼岛附近海域海况良好，兰州舰和导弹护卫舰衡水舰组成单纵队巡航。编队是在西太平洋海域顺利完成了远海攻防演练和临检拿捕等训练科目。编队指挥员、南海舰队某驱逐舰支队副支队长赵晓刚表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。中国海军在钓鱼岛附近海域巡航完全正当合法、无可非议。此前，海军北海舰队和东海舰队组成的舰艇编队曾分别在这一海域巡航。

警方提醒：严防新版PL078574 开头假币

(来源：北方网)4月17日，记者从公安部“打四黑除四害”专项行动办公室了解到，江苏警方发布警惕新版“PL078574”开头假币提示。警方提醒：市面出现以“PL078574”开头的假币，仿真度高，票面凹凸感强，抖动时声音清脆。警方表示，假币案件多发生在城郊结合部地区和郊区相对突出。犯罪嫌疑人作案手法主要有两种方式：嫌疑人携带假币消费，在购买或乘坐出租车期间换取找零；在买卖期间，嫌疑人以票面破损、钱找不开或以多买、少买、买卖不成等为由将真币调包。假币特点以“PL078574”开头的假币仿真度高，票面凹凸感强，抖动时声音清脆，该假币与真币的不同主要有：和真币相比长度短了2毫米；假币正面左下角的“100”字样通过不同角度观察不会变色；假币正面的右上角处没有“100”字样的水印；假币中间的金属线透过光线看不清晰，且断断续续。

乐敦滴眼液含防腐剂 曼秀雷敦被指执行双重标准

(来源：中国网)同一款儿童眼药水，在中国销售的含有防腐剂，而在日本销售的却没有。近日，曼秀雷敦旗下品牌乐敦滴眼液被曝执行双重标准，引起消费者广泛关注。记者登录曼秀雷敦官网看到，在中国市场销售的乐敦滴眼液主要有五种，分别为新乐敦、小乐敦、乐敦清、乐敦莹和乐敦康，均为曼秀雷敦(中国)药业有限公司生产的国药准字OTC外用药品。而这五种产品中，防腐剂的名称全部列在辅料成分中。然而，值得注意的是，乐敦在日本推出的15岁以下儿童使用的(Kodomo soft, 儿童舒适型)和面对青少年的(JR, 青少年)两款产品包装上，均明确标注没有添加防腐剂。而在中国销售的同类型产品却都含有防腐剂。为何中日两地仍执行双重标准?4月10日，日本乐敦制药株式会社与曼秀雷敦(中国)药业有限公司共同发表声明称，日本市场所销售的小乐敦滴眼液是由日本乐敦制药生产的第二代新产品，不含防腐剂。而中国市场的小乐敦滴眼液是由曼秀雷敦(中国)生产的第一代产品，中日两国的小乐敦滴眼液所使用的处方不同。小乐敦所使用的防腐剂符合法定标准，按说明书或遵医嘱正确使用产品，不会对消费者造成不良影响。由于不同国家的药事法规不同，曼秀雷敦(中国)药业有限公司也在探索在中国推出不含防腐剂滴眼液产品的可行性。

电信和互联网个人信息保护新规即将出台

(来源：通信产业网)记者从工业和信息化部网站了解到，工业和信息化部起草的《电信和互联网用户个人信息保护规定(征求意见稿)》从即日起进入社会公开征求意见阶段，将于5月15日截止。《电信和互联网用户个人信息保护规定(征求意见稿)》中所指的用户个人信息包括电信业务经营者和互联网信息服务提供者在提供服务的过程中收集的能够单独或者与其他信息结合识别用户的信息，包括用户姓名、出生日期、身份证件号码、住址等身份信息以及用户使用服务的号码、账号、时间、地点等日志信息。未经用户同意，电信业务经营者、互联网信息服务提供者不得收集、使用用户个人信息。电信业务经营者、互联网信息服务提供者收集、使用用户个人信息的，应当明确告知用户收集、使用信息的目的、方式和范围、留存信息的期限、查询、更正信息的渠道以及拒绝提供信息的后果等事项。按照《电信和互联网用户个人信息保护规定(征求意见稿)》中提出的处罚标准，今后，出售和非法向他人提供用户信息的电信业务经营者、互联网信息服务提供者及其工作人员将面临最高3万元的罚金，严重者将追究刑事责任。

健康与生活

酸奶并非越酸越好

(来源：生命时报)酸奶是很多人喜爱的饮品之一，然而酸奶喝起来有的很酸，有的酸甜适中，而有的却偏甜。正常出厂的酸奶，因为添加了糖或甜味剂，其酸度适中，口感很好。但随着酸奶放置时间的延长，乳酸菌会缓慢生长，酸奶酸度也缓慢增加，但在低温存储环境下，保质期内的酸奶酸度都是可被人体接受的，其乳酸菌的活性也保持较好。但酸奶的酸度是有限度的，如果酸奶在储存、物流过程中脱离了冷链，如被搁置在室温或者户外环境下，乳酸菌会迅速繁殖而导致酸奶酸度增加，并且超出可接受范围，这样的酸奶口感会很酸，而且乳酸菌活力下降，乳蛋白变性程度增加，不利于人体吸收，也不利于肠胃健康。因此，酸奶并非越酸越好。

做鱼多放姜 禽肉多放蒜

(来源：家庭保健报)葱、姜、蒜、花椒，人称调味“四君子”，它们不仅能调味，而且能杀菌去毒，对人体健康大有裨益。但在烹调中如何投放才能更提味、更有效，却是一门学问。肉食多放花椒：烧肉时宜多放花椒，牛肉、羊肉、狗肉更宜多放。花椒有助暖作用，还能祛毒。鱼类多放姜：鱼腥气大，性寒，食之不当会产生呕吐。生姜既可缓和鱼的寒性，又可解腥味。做时多放姜，可以帮助消化。贝类多放葱：大葱不仅能缓解贝类如螺、蚌、蟹等的寒性，而且还能抗过敏。不少人食用贝类后会产生过敏性咳嗽、腹痛等症，烹调时就应多放大葱，避免过敏反应。禽肉多放蒜：蒜能提味，烹调鸡、鸭、鹅肉时宜多放蒜，使肉更香更好吃，也不会因为消化不良而泻肚子。

空腹进食有三忌

(来源：当代健康报)在日常生活中，人们都知道膳食的营养结构要平衡，但是，空腹时如何通过科学进食来维持营养平衡呢?营养学专家指出，人在空腹后大量进食某些食物，会给机体造成不利影响。因此，空腹进食过量进食糖类食品还会破坏体内的酸碱平衡，会造成胃部不适，出现烧心、吐酸水等症状。而过量进食牛奶、豆浆、鸡蛋、肉类等蛋白质含量高的食品，蛋白质将“被迫”转化为热能消耗掉，起不到营养滋补作用，而在较短的时间内，蛋白质过量积聚在一起，其分解过程中会产生大量尿素、氨类等有害物质，不利身体健康。对于过辣、过咸、过咸及冷冻等强刺激性食品空腹时也应忌食，这些食品会破坏胃黏膜或肠壁，造成胃肠痉挛、绞痛，诱发胃肠疾病。而对于月经期间的女性，空腹进食强刺激性食品，还会引起月经紊乱、痛经。

隔夜海鲜不能凉吃

(来源：当代健康报)海产品含有丰富的营养物质，但是不宜多吃。大量食用海产品容易导致脾胃受寒，引发消化系统疾病，出现过敏、腹胀、腹痛、呕吐等，重者会造成中毒的情况，甚至可能导致死亡。引起上述现象的原因，大多是由于海产品在前期没有有效地除去有害细菌，在烹饪过程中存在一些不正确的操作，或者隔夜凉食这些食物。海产品体内存在的某些细菌在高温下并没有完全杀灭，经过冷却之后，细菌会自然再生或者重新复活。因此，如果要隔夜食用这些食品，还得需要有一个加热的过程。螺贝蟹类海产品胆固醇含量高，胆固醇和血脂偏高的人，应该少吃或者不吃这类海产品。一些患胃病、肠道疾病和对海产品过敏的人也要注意科学合理进食海产品。